2020. majus 5. 1 Matematika - kozépszint

I
1. Egy téglatest egy csticsbol kiindulé harom ¢€lének hossza: 3 dm, 2 dm és 2,5 dm.
Hany négyzetdeciméter a test felszine?

A= dm’ (2 pont) 4 F
2. A jobbra lathato abra egy érettségizd évfolyam diakjainak a halmazat
szemlélteti. 4 jeloli az angol nyelvbdl, B a biologiabol, F pedig a fizikabol
érettségizd didkok halmazat.
Szinezze be az abranak azt a részét, amely azon didkok halmazat jeloli, akik
angol nyelvbdl és bioldgiabol érettségiznek, de fizikabol nem! (2 pont)

3. A 2 hanyadik hatvanyaval egyenl6 az alabbi kifejezés?

7 (73}
%?l (2 pont) D
4. Egy nemzetkozi konferencia 5 résztvevoje all egy asztal koriil a kdvésziinetben

(jelolje oket 4, B, C, D, illetve E). Tudjuk, hogy 4 ismer mindenkit az Ee «C
asztalnal. B nem ismeri £-t, de a tobbieket ismeri. C két résztvevot ismer, D
pedig harmat.
Abrazolja az 6tfés tarsasag tagjai kozotti ismeretségeket egy graffal, és adja >
meg, hogy kiket ismer az asztalnal az E-vel jelolt személy! (Minden A
ismeretség kdlesonos.)

m.

(2 pont) E ismerdsei: (1 pont)
5. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Ha egy pozitiv egész szam osztoja 24-nek, akkor osztdja 12-nek is.
B: Ha egy pozitiv egész szam oszthatd 12-vel, akkor oszthato 6-tal is.
C: Ha egy pozitiv egész szam oszthato 2-vel és 4-gyel, akkor oszthat6 8-cal is.

A: B: C: (2 pont)
6. Abrazolja koordinata-rendszerben a [—1; 2] intervallumon értelmezett
X (x — 1)2 fliggvényt! (3 pont)

7. Egy tobb szaz f0s gimnazium diakjai ¢letkoranak eloszlasat mutatja az
alabbi kordiagram.

Allapitsa meg a diakok életkoranak terjedelmét, moduszat és medianjat! 15 év
Terjedelem: év (I pont) Modusz: év (I pont)
Median: év (I pont)

8. Hany olyan egész szam van, amelynek az abszolut értéke kisebb 6-nal?
(2 pont)

9. Tudjuk, hogy az % = 0,%14285 végtelen szakaszos tizedes tort.

Adja meg a tizedesvessz0 utani szazadik szdmjegyet! Valaszat indokolja!
(2 pont) A kérdezett szamjegy: (1 pont)
10. Egy haromszdg 11 cm hosszu oldalaval szemkozti szoge

45°-0s. Ennek a haromszognek van egy 122°-0s szoge is.
Hany cm hosszl a haromszog 122°-0s szogével szemkozti oldala? Vélaszat indokolja!

(pony)

11. Egy mértani sorozat elsO tagja 1/2, masodik tagja 3. Hatarozza meg a sorozat harmadik tagjat!
A sorozat harmadik tagja: (2 pont)

12. Egy szabalyos dobdkockaval haromszor dobunk, majd a dobott szamokat (a dobasok sorrendjében)
balré6l jobbra egyméas mell¢€ irjuk. Igy egy haromjegyli szdmot kapunk. Mennyi a valoszinlisége annak,
hogy a kapott haromjegyti szam 500-nal nagyobb lesz? Valaszat indokolja!

(2 pont) A valosziniiség: (1 pont)



